
I

Tu m-ai făcut nesfârşită, aşa a fost
plăcut ’naintea Ta: o gingaşă cupă ce-o
deşerţi şi o-ndestulezi mereu cu
proaspătă viaţă,

Un flaut de trestie sunând pe
dealuri şi văi, melodii veşnic noi suflând
peste ele.

La nemuritoarea-Ţi atingere, 
inima-mi îmbătată inundă şi-n valuri
nesfârşite se revarsă.

Pentru daru-Ţi fără număr, ca să
pot eu a primi, am doar mâinile-astea
strâmte. Şi timpurile trec, Tu-mi dăruieşti
mereu şi totuşi e loc pentru a umple.
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II

Când îmi porunceşti să cânt, mă
semeţesc de mândrie; dar când privesc
spre faţa Ta, lacrimile-mi umplu ochii.

Tot ce-i urât din viaţa mea se face
armonie şi adorarea mea-şi deschide
aripile, ca o pasăre bucuroasă în zboru-i
pe mare.

Ştiu că-ţi place cântecul meu; ştiu
că, drept cântăreţ, am învoire-n faţa Ta.

Cântul meu întraripat ajunge la
picioarele Tale, pe care nu nădăjduiam să
le ating.

Beată de bucuria de-a cânta, îmi
pierd mintea şi Te numesc prieten, pe
Tine, Dumnezeul meu!
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III

Dar cum Tu Însuţi cânţi, Stăpâne,
eu asta nu mai ştiu. Şi-ascult mereu în
tăcută uimire.

Lumina muzicii Tale luminează
lumea. Suflarea vieţuitoare a muzicii Tale
se rostogoleşte din cer în cer.

Sfinţitul val al muzicii Tale
luminează şi inundă zăgazurile.

Inima-mi doreşte să se-nlănţuie
cântului Tău, dar geme-n van către
cuvânt. Aş vorbi … dar niciun cuvânt nu ia
fiinţă-n mine şi plâng ruşinată. Tu mi-ai
robit inima, Stăpâne, în apele nesfârşite
ale muzicii Tale!
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IV

Viaţa vieţii mele, mereu mă voi sili
să-mi păstrez trupul curat, ştiind că-n el
odihneşte atingerea Ta dătătoare de
viaţă.

Mereu mă voi sili să păzesc de
înşelăciune cugetul meu, ştiind că eşti
Adevărul care deşteaptă lumina minţii-n
sufletul meu.

Mereu mă voi sili să frâng răutatea
inimii şi să ţin în floare iubirea mea, ştiind
că ai locaşul Tău în adâncul altar al inimii
mele.

Şi Te voi arăta prin faptele mele,
ştiind că puterea Ta îmi dă tărie să lucrez.
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V

Cer har înaintea Ta, îngăduie-mi
o clipă odihnă lângă Tine! Lucrările ce le
fac, le voi sfârşi mai apoi. 

Lipsită de vederea feţei Tale, inima
mea n-are odihnă şi răgaz şi truda mea-i
numai povară fără margini, într-un pustiu
de suferinţă.

Acum vara a venit la fereastra mea,
cu murmurul şi suspinele ei şi albinele
aduc dragoste tufişului înflorit.

Iată ceasul de pace şi de cântare,
faţă către faţă cu Tine, binecuvântarea
vieţii mele, în liniştea acestui blând
popas!
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VI

Culege această floare, ia-o
repede! Să nu se ofilească şi-n praf să se
destrame!

Dacă nu are loc în Coroana Ta,
cinsteşte-o cu mâna Ta, culege-o! Mă
tem că ziua se sfârşeşte, stând Tu la
îndoială şi timpul ei va trece.

Deşi culoarea-i e sfioasă şi mirosul
ei uşor, ia această floare-n slujba Ta şi
culege-o cât este-n timpul ei!
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VII

Cântul meu şi-a despuiat
podoaba. Eu nu mai pun trufie-n el.
Podoabele-ar împiedica unirea noastră,
s-ar pune-ntre noi şi foşnetul lor ar
acoperi glasul Tău.

Mândria-mi de poet moare de
ruşine la vederea Ta. O! Stăpâne-Poet,
m-am aşezat la picioarele Tale! Să fie
viaţa mea simplă şi limpede: un flaut de
trestie ce-l umpli cu muzica Ta.
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